

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

БАРНАУЛ

9 октября 1956 г. № 237 (10536).



В минувшее воскресенье народный артист СССР Эмиль Григорьевич Гилельс дал в клубе Алтайского вагоностроительного завода шефский концерт для передовиков уборки урожая и хлебозаготовок Чесноковского района, выполнившего первым в крае государственный план хлебозаготовок.

Концерт прошел с участием симфонического оркестра Новосибирской филармонии, которым дирижировал заслуженный артист РСФСР Кирилл Петрович Кондрашин.

На концерте присутствовало около 700 хлеборобов колхозов имени Урицкого, имени Маленкова, имени Мамонтова и механизаторов Чесноковской МТС.

На снимке: Э. Г. Гилельс выступает в концерте.

Фото П. Ховрина.